

除夕的春联准备好了吗 晚报要给大家送“福”了

本报携手洛阳作家书画院，
提前给晚粉送大红“福”

□记者 寇玺 文/图

最近，“咱家的报”邀请洛阳作家书画院的几位书法家，悄悄做了件大事儿。小编也不打算藏着掖着，决定今儿个就告诉大家——晚报要给大家送“福”利啦！

1 是实实在在的“福”利

“福”字，自古就为幸福、福气代言，马上到春节了，咱大洛阳有一样重要的年俗——往门上贴福字，来表达对幸福生活的祝愿和希望。您家的“福”字，是不是还没准备？

关于“福”字有不少说法，有的说“福”字左侧的“示”部有言语之意，右侧上面的一横表示“平安”，“田”字加上“口”字代表“五口”，泛指父母、夫妻与孩子的五口之家或一家三代，还有的说“口”为人口，“田”指田地，家人与田地都平平安安，就是福。

“福”字还有很多功能，除

了能表达幸福之意，还常组成“福寿”“福禄”等词语，是对生活方方面面的美好期望。

说了这么多，小编就不卖关子了。既然“福”字代表了这么多美好的意思，前些天，“咱家的报”专门邀请洛阳作家书画院的书法家——院长寇兴耀，副院长和特邀艺术家寇衡、李元星、李孟渊、李健、买英帅、李爱敏、王雪梅等，创作了100张“福”字，为广大晚粉送福！

要知道，这些艺术家可都是省级、国家级书画协会会员呢！这些“福”字收藏价值特别大。

2 书法家用不同字体写出“百福呈祥”

洛阳作家书画院的书法家齐聚那天，正是入冬以来最冷的时候。外面寒风呼呼地刮，小编却觉得不冷，因为我被书法家的创作热情感动了。

俗话说“百福呈祥”，这次要送给大家的，是书法家们创作的100张“福”字。

寇兴耀的篆书“福”（①），独具特色，圆润饱满；

李孟渊、寇衡与李爱敏的行书“福”（②、③、④），笔势行云流水，蕴含着气质；

李元星与王雪梅的隶书“福”（⑤、⑥），左右舒展，透着古风古韵；

李健和买英帅的楷书“福”（⑦、⑧），笔法整齐划一，严整飘逸……

这百福完成，张张看起来，都有独特的韵味。

3 想得到晚报的“福”利，赶紧关注官方微信吧

相信看到这里，大家已经急不可耐地想要知道，“福”利究竟咋得到？

简单！立刻拿起手机，打开微信，扫本版二维码或搜索微信号 lywb20，关注本报微信，成为晚粉，我们的福利可不是只有这些哦！在本报今天发送的图文推送中，就有获得“福”字的具体方式。

小编最周到了，估计不少和我一样的书法爱好者，特别想看书法家的创作过程，想知道这些不同字体的

“福”字是怎么写出来的，好好向书法家们学学。在微信里，有小编精心为每位书法家录制的创作视频，供大家欣赏，有兴趣的您千万不要错过哦！



晚报微信账号:lywb20



晚报义务红娘帮帮团成绩斐然

两年内， 一个分团促成11对佳偶

□记者 杨玉梅 文/图

晚报义务红娘帮帮团紫团QQ群(下称紫团)再添佳偶！1月29日晚上，紫团百余名成员举办了线下新年晚会，晚会期间，晚报牵线、紫团群中结缘的4对新入上台拜年、接受大家祝福。管理员“星星”说：“自成立两年以来，紫团已经成功促成了11对佳偶，还有20多对正在热恋期。”

29日18时许，紫团举办的新年晚会开始，现场一片欢声笑语。对成员们来说，这不仅是一个相聚的时刻，更是一个相亲的机会，因此大家都精心准备，抓紧机会和心仪的人聊天。唯有舞台跟前的一桌比较安静，这一桌上坐了4对男女，他们各自都紧紧地拉着对方的手，不时相视而笑，浓情蜜意，羡煞旁人。

“今天的晚会不仅是为了新年欢聚，更是为了祝福他们！”管理员“星星”说，这4对男女已经成功领证结婚，他们通过紫团相识、相知，最终走进婚姻殿堂。

晚会开始后，紫团成员们纷纷拿出“绝活”，晚会节目异彩纷呈，有舞蹈、黄梅调、古筝旗袍秀等，还有相声社表演的双簧和相声等。

晚会进行到一半时，4对佳偶上台接受大家祝福，晚报义务红娘帮帮团工作人员袁婀娜为他们送上新年祝福和礼物，并祝他们白头偕老、早生贵子。4对佳偶都动情地表示，《洛阳晚报》是他们的红娘，紫团是他们的娘家，他们会常回“家”看看，也祝福群里的其他兄弟姐妹在红娘的帮助下早日找到人生另一半。

紫团是离异、丧偶单身人员交友群，群成员对于婚姻和幸福有着更深的理解和渴望。群自成立两年以来，成员们在管理员的组织下数次举办线下聚会，寻找身边有缘人。迄今为止，包括晚会上的4对佳偶，群中已有11对有情人喜结连理。

“群中还有20多对男女正在热恋，有好多对在商量着春节回家见家长呢！”管理员“星星”说。



紫团新年晚会现场

(豫)医广[2015]第10-29-625号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角